



及时掌握管网末端用户室温

6个小区设置固定测温点

本报11月4日讯(记者 贺莹莹) 11月4日,记者在德州市热力公司了解到,为了及时掌握供热质量,改善供热管网末端小区不热的情况,今年,德州市热力公司首次在供热六大片区选取6个小区设置固定测温点,每天关注,及时根据温度变化进行调节。

“我家住在顶楼,平时还可以,一到雨雪降温天气暖气就不太暖和,去年也申请过热力公司来家里测温,要

是可以自己随时在家知道室温达不达标就好了。”园林处小区的王女士称。

当用户室内温度偏高或不达标时,供暖企业如何在第一时间获悉?现在只需一个室温采集器就可以解决了。据工作人员介绍,今年首次设立用户固定测温点,六大片区的每个片区选一个小区,主要设在供热管网末端,往年投诉量大的小区,“在小区楼房的顶楼、底层、东西两山等受热效果不好的区域,

设立固定测温点,一个小区至少三个,每天关注,及时根据温度变化进行调节。”工作人员称,往年家中不热的用户有测温要求时,工作人员需要拿着测温器去家中测温,今年首推在家中设置固定测温点,随时关注用户家中温度变化,适时调控温度,按需科学供热。据悉,目前固定测温点正在逐步入户安装中,也希望被选中安装的用户能够支持该项工作。

另外,记者了解到,为了

更好地为用户服务,德州市热力公司对5086711服务热线增加坐席数,增加了4部24小时热线电话,用于解决供暖初期用户咨询量多的问题,实行首问负责制,谁第一个收到用户询问,谁就要负责到底,对所有对外工作实施限时办结,及时回复处理,并和员工的绩效工资挂钩,完善一小时见面制,接到用户反映的问题,安排工作人员在一小时之内与用户见面。

向阳温泉小区今冬能达标吗

本报11月4日讯(记者 徐良) “我们小区是地热泵供暖,室内温度一年不如一年,去年才14度。”家住向阳温泉小区的张先生拨打本报问暖热线称,往年物业供暖不达标,不知今年效果如何,希望物业能更换供暖设备,确保今冬达标供暖。德州鑫龙物业有限公司称,将更换深井泵,保证室温20度以上。

记者来到向阳温泉小区,小区居民介绍,向阳温泉小区一期工程最初采用自烧锅炉供暖,后来改造为集中供暖,而后的二期、三期工程均为地热泵供暖。虽地热泵供暖价格便宜,但一口井供300余户居民取暖很有压力。记者了解到,不少居民们对地热泵供暖效果有意见,“要么升级设备,要么干脆改成集中供暖”。

记者联系到小区物业,一魏姓工作人员称,水位下降导致了供暖效果不理想。“近日购买了新的深井泵,新泵安装后水循环加快,能保证今冬室温20度以上。”该工作人员称,还将为供暖效果不好的住户更换过虑网。

养老机构用暖一点不留隐患

本报11月4日讯(记者 李榕 通讯员 秘军培) 供暖季将至,为做好各类公办和民营养老机构的消防、安全生产工作,杜绝各类安全事故发生。11月3日起,德城区民政局联合消防、安监等部门对全区各类养老机构开展为期三天的安全生产专项检查,检查涉及养老机构用水、用电、燃气等安全隐患方面。

“这次主要针对养老机构内消防器材、安全用电等情况进行专项检查,确保养老机构内的老人安全过冬。”德州市民政局工作人员称,将对消防设施是否完整好用,安全出口是否畅通,消防控制室值班人员是否持证上岗,消防安全检查规章制度是否建立、落实等,进行一次全面检查,尤其是对居室、活动室、食堂等重点部位开展检查,全面消除各类隐患。

在检查过程中,将据实填写检查记录,对发现的问题逐一提出整改意见,对各类安全隐患实行“零容忍”,统一登记造册,建立台账。此外,将督促责任单位制定方案,落实整改方案、整改责任、措施、时间。



接近尾声

德州学院北校区由于面积增加,4日,换热站正在进行改造,一网已敷设完毕,二网敷设已接近尾声,保证今冬可正常供暖。 本报记者 贺莹莹 摄

岔河小区一户一阀改造完成

二级供热管网已开始注水试压

本报11月4日讯(记者 贺莹莹) 11月3日,随着德州市热力公司的工作人员将岔河安居小区换热站的供水阀门打开,供水管网的压力表上开始显示压力,这标志着岔河安居小区的二级供热管网已经开始注水试压。经过2个月的紧张施工,岔河安居小区热力阀改造工程已经完成,现已进入注水试压阶段。

11月4日上午,记者在岔河小区二级换热站看到,德州市热力公司的工作人员正忙

着给管道试压,做试运行前的最后准备。此次岔河安居小区热力阀改造工期为两个月,10月底全部结束,岔河安居小区共有43个单元完成了一户一阀的改造,这些单元的供暖管网将由原来的串联方式改为并联,供热效果将得到提升。

据工作人员介绍,目前,供热小区并联比重达到98%,串联小区供暖效果不如并联,由于岔河安居小区是老小区,在2007年接入市热力公司集中供热管网的暖

气管道都是串联,所有住户只有一个总阀门控制。在以往的供暖过程中,工作人员发现因为存在部分住户不交取暖费、蹭暖等不良现象,导致了暖气的浪费,且会分散热气,降低已缴费住户的室内温度。而且面对停暖的用户只能把管子锯开,不能分户控制。为提升该小区的供热质量,确保市民可以温暖过冬,市热力公司在2014年9月开始对小区内的管道改造为并联,实行一家一阀的分户管理。改造后,供热方

式实现了并联,一家一阀分户管理。如果有不需要供热的用户,只需要关闭该家的热力阀即可,不会影响其他用户的供热温度。

另外,记者了解到,为了配合小区供热管网的改造,德州市热力公司还更换了青年路一条使用了20年的供热主管网,同时更换了小区内的部分二网。11月3日起该小区开始注水试压,小区居民家中如果发生漏水情况请及时联系水暖工人进行修理。

中行是我家 我爱这个家

德州分行第二届徒步越野挑战赛圆满落幕

11月2日上午,中国银行德州分行第二届徒步越野挑战赛在沂山脚下正式开幕,来自全辖各支行、市行各部门共25支队伍,150人参加了此次比赛。

此次越野挑战赛全程以山地为主,全长33公里。徒步过程中,各参赛队伍充分发扬团结奋斗、顽强拼搏、锐意进取的精神,戮力同心,相互扶持。经过激烈角逐,开发区支行李俊恒、德城支行姜虹分获男子组和女子组挑战赛第一名;夏津支行

蝉联团体第一名。 据悉,为激励员工挑战运动极限,在体育运动中培育员工交流平台,打造“上下同心、荣辱与共”的企业文化,自2013年开始,德州中行确定每年开展一次户外越野挑战赛,今年是第二届。本届户外越野挑战赛参加人数再创新高,全行有30%以上的员工参与了此次活动。通过此次体育赛事的举办,员工们从多个层面感受到体育运动带来的快乐,全行营造了“天天运



动、健康一生”全员参与体育活动的氛围,员工身体素质得到持续提升。这为实现德州中行“三年倍增,五年翻两番”的战略目标奠定坚实的人力基础,为实现“系统内员工幸福指数最高的银行”和“德州区域最具竞争力银行”的发展愿景积蓄源源不竭的精神动力! (李明远)

陵县联社创新审计问题反馈机制

2014年陵县联社创新建立按条线、层次、人员三方面审计反馈工作机制,有效扩大了问题知悉面,强化了问题督导整改力度。一是分条线反馈,根据问题性质签订问题移交通知单,分别反馈至会计、信贷、监保等业务条线。二是分层次反馈,充实完善反馈内容,视

审计问题严重程度,分别就屡查屡犯、新发现问题等分层次进行反馈。三是分人员反馈,由审计部经理召集相关业务部室经理、检查辅导人员、会计主管、信贷人员及问题直接责任人参加的反馈会议,确保及时、准确地反馈至各管理层与操作层。(任秋云 孙跃芬)

宁津联社四项措施做好安防设施维护工作

近日宁津联社采取四项措施加强安防设施维护工作。一是协调县公安局110指挥中心人员对全县各营业网点进行110报警巡检,对8家营业网点110报警设施进行了整改、维修,确保了全县网点报警设施的正常使用;二是组织人员对各网点进行常规安全检查,对治安防范设施使用和维护情况进行了严格落实;三是对全县

UPS电源、发电机及监控设备的使用情况进行全面摸底分析,对存在的问题全部按规定要求制定了整改计划;四是全面落实自助设备专项安全检查自查要求。根据银监局工作要求,对全辖所有网点自助设备安全管理情况开展自查,包括自助设备安全防范制度建设及执行情况、应急预案及应急演练情况等。(刘清华)